

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Educație Fizică și Sport
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Jocuri Sportive
Poziția în statul de funcții	17
Funcția	Lector universitar dr.
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Etică sportivă; Istoria educației fizice și sportului; Comunicare în educație fizică și sport
Domeniul științific	Știința sportului și educației fizice
Descrierea postului scos la concurs	<p>Postul de lector presupune desfășurarea de activități didactice, de cercetare, de îndrumare a studenților, de servicii către comunitatea academică și o implicare activă în activitățile extra- curriculare ale facultății. Candidații trebuie să dețină o pregătire profesională foarte bună și o activitate științifică în concordanță cu disciplinele din postul scos la concurs. Fiind vorba de seminarii, experiența candidatului în domeniu reprezintă un avantaj suplimentar.</p> <p>Raportat la cerințele postului, se menționează condițiile pe care trebuie să le întrunească candidații:</p> <p>Pentru toate funcțiile didactice și de cercetare, ocupabile pe durată nedeterminată, este obligatorie deținerea diplomei de doctor în domeniul postului pentru ocuparea căruia se candidează: Știința sportului și educației fizice</p> <p>Candidații la ocuparea postului vacant trebuie să aibă palmaresul științific în concordanță cu domeniul științific specificat și descrierea postului pentru care candidează, respectiv cu specializarea în cercetare prevăzută în anunțul concursului.</p>
Atribuții	<p>Activități de predare (curs, seminarii, lucrări practice, lucrări de control, examinare, elaborare de materiale didactice, consultații) pentru disciplinele ce sunt incluse în norma din statul de funcții.</p> <p>Activitatea de cercetare științifică: participare la sesiuni și conferințe științifice naționale și internaționale; participare și elaborare de granturi de cercetare; publicare de articole de specialitate (cel puțin 1 articol/an indexat BDI);</p> <p>Activitatea de îndrumare a studenților: tutore la o grupă de studenți; organizarea de cercuri și seminarii științifice studențești; coordonarea lucrărilor de licență și disertație; coordonarea activității științifice a studenților.; organizare a competițiilor sportive studențești.</p> <p>Servicii către comunitatea academică: organizarea și participarea la acțiunile departamentului; participarea la examenele de licență, disertație și de admitere; promovarea admiterii, rezolvarea sarcinilor stabilite de</p>

	directorul de departament.
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 10:00
Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Educație Fizică și Sport, str Pandurilor nr 7, 400367, Cluj-Napoca, sala 23, etaj I.
Descrierea probei orale	Susținerea unei probe orale/curs (durata minimă - 30 minute) în fața comisiei de concurs
Tematica și bibliografia probelor de concurs	<p>1.Relazia dintre etică și activitatea sportivă</p> <p>2. Restaurarea Jocurilor Olimpice Moderne. Edițiile J.O de vară</p> <p>3. Comunicarea în grupul sportiv și în echipa sportivă</p> <p>Bibliografie:</p> <p>1.Alexe, N., Constandache, V. (2015). Enciclopedia Educației Fizice și Sportului din România. Editura Măiastra, București.</p> <p>2.Bunescu, Gheorghe (1998). Școala și valorile morale. Teorii și practici ale dezvoltării psihosociomorale. Editura Didactică și Pedagogică R.A., București.</p> <p>3.Dragnea, A., & Teodorescu, S. (2002). Teoria sportului. Editura FEST.</p> <p>4.Gomboș, L. (2012). Comunicare în activitățile sportive. Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca.</p> <p>5.Gomboș, L. (2010). Integrarea socială prin intermediul activităților corporale. Casa Cărții de Știință, Cluj-Napoca.</p> <p>6.Gomboș, L.; Șerban, R.T. (2021). Istoria Educației Fizice și Sportului – suport de curs. FEFS Cluj-Napoca.</p> <p>7.Mcquail, D. (1999). Comunicarea. Institutul European, Iași.</p> <p>8.11.Oprișan, V. (2001). Marketing și comunicare în sport. Editura Uranus, București.</p> <p>9.Rădulescu, M. (2010). Etica în sportul de performanță. Editura Universitaria, Craiova.</p> <p>10.Rus, F.C. (2002). Introducere în știința comunicării și a relațiilor publice. Institutul European, Iași.</p> <p>11.Stan, L. (2015). "Valori morale și sport: Perspective etice". Revista Românească de Educație Fizică și Sport, 10(2), 45-55.</p>
Descrierea procedurii de concurs	<p>Comisia de concurs stabilește, pe baza tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale și o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei, prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs.</p> <p>În evaluare, dosarul candidatului conținând realizările profesionale ale acestuia contează în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice/ probei orale deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs.</p> <p>Raportul de sinteză asupra concursului este supus de către președintele comisiei de concurs votului deschis al membrilor comisiei. În urma exercitării votului deschis, președintele constată rezultatul votului, îl comunică membrilor comisiei și îl menționează în încheierea</p>

	raportului de sinteză asupra concursului, cu precizarea numărului de voturi „pentru”, respectiv „împotriva”.
Perioada de comunicare a rezultatelor	30.01.2025- 31.01.2025
Perioada de depunere a contestațiilor	03.02.2025-05.02.2025
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7699
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca